9- 11 класс
Ответы на задания олимпиады (школьный тур).

Максимальное количество баллов за работу  100 баллов

ЗА КАЖДЫЙ ОТВЕТ на вопросы  ПО 10 БАЛЛОВ (МАКСИМАЛЬНО 50 БАЛЛОВ)
Тест  - 20 баллов
Практический тур  -  30 баллов (15+15)

9-11  класс
Ответ на вопрос 1:В середине прошлого века русский академик Бэр объяснил размыв рекою одного берега и связанное с этим отступление речного русла с противоположной стороны, а также часто встречающуюся крутизну берегов вращением Земли вокруг оси. Эта сила еще называется силой Кориолиса (ускорением Кориолиса). Этим фактором объясняется то, что реки в северном полушарии отклоняются к правому берегу и сильнее подмывают его, а в южном – к левому.
Ответ на вопрос 2:
:Старение нации наблюдается в областях Центральной России в широком географическом понимании этого слова (Брянская, Владимирская, Ивановская, Смоленская, Ленинградская, Ярославская, Кировская, Нижегородская). Связан он, прежде всего, с отрицательным естественным приростом (–13…–11‰) и оттоком трудоспособного населения в столичные регионы.
Ответ на вопрос 3:Королевство без короля — это государство в составе британского Содружества.
Январь — летний месяц в Южном полушарии.
К ним относятся страны Океании и Австралия.
И только в Австралии столица — Канберра — не порт.
Ответ на вопрос 4:Смог. Так жители Британских островов называют густой туман, перемешанный с дымом от промышленных углепредприятий и традиционных каминов; такая смесь содержит сотни тонн несгоревших частиц и сернистого газа.
Густая ядовитая смесь, непроницаемой пеленой висящая над землей, — коварный враг летчиков, автомобилистов и даже пешеходов.
Название смог – гибрид двух английских слов: смоук — «дым» и фог — «туман».
Ответ на вопрос 5:Стамбул. Расположен в двух частях света – Европе и Азии и разделен проливом Босфор, через который и сооружен мост.
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Практические задания:(30 баллов)

1. Троице- Сергиевой Лавры – Сергиев Посад
Ипатьевский монастырь- Кострома
Золотые Ворота -Владимир
Эрмитаж –С-Петербург
Дом Пашкова -Москва
Памятник Салавату Юлаеву –Уфа

2. Рассказчик родился в Омске (на реке Омь), учился в Томске (река Томь). Едет в город Томмот, находящийся в бассейне реки Лены. Его имя и отчество – Ерофей Павлович.







